

Park na Studencih

Že od nekdaj so bili Studenci samostojna vas, kjer so živeli ljudje, ki so se radi družili, trgovali z lokalnimi proizvodi, gospodinje so prale ob studencu in izmenjale prenekateri »trač«, otroci so se zabavali v parku ob cerkvi na »ringlšpilu« in se skrivali v zaklonišču pod njim. Domačine sta odlikovala pripadnost in vzdrževanje dobrih sosedskih odnosov. Osrednji prostor druženja je bil park pri Jožefovi cerkvi. Dandanes je mestna četrt Studenci zelo priljubljen kraj priseljevanja. Novogradnje nastajajo na vseh koncih, medtem ko ponudba aktivnosti tako za mlade kot za starejše še vedno ostaja skromna. Druženja so omejena na blagovne centre in lokale znotraj njih. Želimo si, da bi prebivalci Studencev imeli prostor za spoznavanje drug drugega ter zapuščine tega dela Maribora. Obuditi želimo zelen, prijeten in star kraj druženja naših sokrajanov in sosedov, park pred Jožefovo cerkvijo. Nahaja se v bližini osnovne šole, cerkve ter poslovnih prostorov, ki so že in bi lahko ponovno služili lokalnim potrebam. Naš cilj je, da na njem obudimo manjšo sobotno tržnico z izdelki lokalnih proizvajalcev. Pridobili bi gostinski lokal, pekarno in trgovino, obnovitev klopi, razsvetljave, košev. Pripravili bomo načrt vseh predvidenih sprememb v parku ter jih prikazali na fotografijah in maketi. Za podatke bomo poprosili MOM, Zavod za urbanizem, župnišče, Turistično društvo Studenci in pogledali v različne arhive. S pomočjo anketnega vprašalnika in intervjujev bomo pridobili predloge za obuditev parka in neposredne okolice. Menimo, da bi bila ponovna obuditev parka dobrodošla tako pri starejših kot tudi pri mlajših občanih, saj se je še posebej v času epidemije okrepilo zavedanje, da vsak človek potrebuje bližino drugega. Za dvig kakovosti bivanja na Studencih je potrebno izkoristiti vse naravne vrednote in danosti. Na kakovost bivanja mnogokrat drastično vplivata tudi naše obnašanje in odgovornost do okolja, ki pa je pogojena z odnosom do soljudi, sokrajanov in popolnih neznancev.